
 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

 

Н  А  К  А  З  
м. Київ  

 

14          07          2011   р.                                                  № 791              .                                          

 

 
Про затвердження програм  

зовнішнього незалежного 

оцінювання  
 

 

Відповідно до Указу Президента України від 30 вересня 2010 року № 926 

«Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», 

постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 р. № 1095 «Деякі 

питання запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу 

якості освіти», наказу Міністерства освіти і науки від 19.10.2010 № 961 «Про 

затвердження умов прийому до вищих навчальних закладів», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції 28.10.2010 за № 999/18294, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити програми з навчальних предметів для проведення 

зовнішнього незалежного оцінювання досягнень випускників навчальних 

закладів системи загальної середньої освіти, що є конкурсними предметами при 

вступі до вищих навчальних закладів за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

бакалавра (спеціаліста, магістра медичного та ветеринарно-медичного 

спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти, а саме: українська 

мова і література, російська мова, іноземні мови (англійська мова, німецька 

мова, французька мова, іспанська мова), математика, історія України, географія, 

біологія, фізика, хімія (додатки 1– 9).  

2. Українському центру оцінювання якості освіти (Зайцева І.П.) при 

розробленні тестових завдань для проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання досягнень випускників навчальних закладів системи загальної 

середньої освіти з конкурсних предметів забезпечити відповідність тестових 

завдань змісту затверджених пунктом 1 цього наказу програм. 

3. Керівникам вищих навчальних закладів при проведенні вступних 

випробувань з конкурсних предметів, визначених правилами прийому до 

вищих навчальних закладів, забезпечити відповідність їх змісту затвердженим 

пунктом 1 цього наказу програмам. 

 

 



4. Наказ розмістити на офіційному веб-сайті міністерства 

(www.mon.gov.ua) та на Інтернет-порталі «Єдине освітнє інформаційне вікно 

України» (www.osvita.com). 

 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на Першого заступника 

Міністра Суліму Є.М. 

 

 

 

Міністр                                                                                                    Д.В.Табачник 

http://www.osvita/

